

★信息快车

(1月10日)

长武 1月8日,陕西省长武县检察院联合该县妇联对涉案未成年人的家长进行家庭教育指导。检察官就涉案未成年人的犯罪原因进行深入分析,向涉案未成年人的监护人发出督促监护令,妇联工作人员结合案情提出切实可行的家庭教育指导计划,引导家长切实履行监护职责,帮助孩子早日回归正常生活。

(黄玲玲)

辰溪 1月8日,湖南省辰溪县检察院检察官来到民族中学,为学生讲授预防校园欺凌主题法治课。课上,检察官用生动简明的语言,结合真实案例,讲解校园欺凌的行为表现、遭遇校园欺凌的正确应对办法和自我保护方法,并向学生们发放未成年人保护法、预防未成年人犯罪法等方面的法律宣传资料。

(张海珠)

肇庆端州 近日,广东省肇庆市端州区检察院检察官来到肇庆市第一小学,举办以“识新型毒品,护‘未’我成长”为主题的禁毒巡讲活动。活动中,检察官向学生展示仿真毒品模型,通过讲解案例的形式,重点介绍吸食“依托咪酯”“笑气”等新型毒品的症状表现、新型毒品的辨识方法等,帮助青少年增强识毒防毒意识。

(范忠平)

古浪 甘肃省古浪县检察院近日召开检察官座谈会。参会人员围绕“一体抓实‘三个管理’,全面提升工作质效”的主题,结合自身工作实际,从业务质效分析研判、案件质量评查、司法责任制落实等方面建言献策,为开展好2025年工作奠定良好基础。

(姚斐 付慧)

吉林丰满 近日,吉林省吉林市丰满区检察院与该区司法局召开联席会,并会签《关于加强行政检察与行政执法监督协作配合的实施意见》。根据《实施意见》,双方将建立信息共享、线索移送、联席会议、日常联络等工作机制,推动行政检察与行政执法监督持续、紧密、良性互动。

(郭一澄)

宝丰 近日,河南省宝丰县检察院在宝丰检察微信公众号开设“身边案·普法在线”专栏。该栏目结合检察官办理的案件,普及防范电信网络诈骗、打击养老诈骗、宣讲民法典等与群众生活相关的法律知识,帮助群众进一步增强法律意识,提升依法维权能力。

(杨磊 周园梦)

尤溪 福建省尤溪县检察院近日邀请“全省优秀公诉人”余欣雯检察官来院授课。课上,授课人以“刑事证据合法性及审查要点”为主题,结合自身办案经验,重点讲解证据合法性、证据合法性审查、毒品类罪名取证规范、非法证据排除等方面内容,并解答听课干警提出的问题。

(郑世贤 陈文邦)

公告

时士纪:本院受理原告梁俊甲诉被告时士纪民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。定于2025年2月25日9时在徽山县人民法院韩庄法庭(徽山湖法庭)进行审理,逾期将依法缺席判决。开庭时间为:2025年2月25日9时。

山东省徽山县人民法院

董书静:本院执行的鲁山县城市建设集团有限公司申请执行你借款合同纠纷一案,因用其他方式无法向你送达相关法律文书,依据《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,现向你公告送达(2024)豫0423执恢136号之二执行裁定书。本院裁定将你的名字下位于鲁山县鲁城商场西大门A区(不动产证书号:鲁阳房字第0001587号)的房产一处作价5103330.3元,以物抵债归鲁山县城市建设集团有限公司所有,抵债(2015)鲁民初字第1466号民事判决书确定的全部债务中的4958846.3元。自公告之日起经30日视为送达。特此公告。

河南省鲁山县人民法院

(2024)陕0303民初6320

陕西吴卓恒业房地产开发有限公司:本院受理原告宝鸡市明诚电力设备安装有限公司与被告陕西吴卓恒业房地产开发有限公司民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、司法公开告知书等,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期限届满后第3日9时(遇法定节假顺延)在本院十里铺法庭公开开庭审理。逾期不到庭,本院将依法缺席判决。

陕西省宝鸡市金台区人民法院
拍卖公告

河南省郑州市二七区人民法院将于2025年2月12日10时至2025年2月13日10时(延时的除外)在河南省郑州市二七区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0371/11>,户名:郑州市二七区人民法院)依法对位于管城回族区商城路36号楼3层西户房产进行公开拍卖活动。河南省郑州市二七区人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(1月10日)

山丹 甘肃省山丹县检察院近日开展保密警示教育,组织干警专题学习涉密文件的传阅、公开信息的发布、涉密载体的管理等规定,教育引导干警增强保密意识,强化对涉密文件收发、传递、使用、归档等环节的管理。

(石文纲 潘雄飞)

滑县 河南省滑县检察院近日组织干警到该县廉政教育基地开展活动。干警们在展厅认真聆听讲解,观看警示教育案例和视频,纷纷表示要牢记初心使命,绷紧纪律之弦,从平常细节做起,筑牢拒腐防变思想堤坝。

(王远祥)

当涂 安徽省当涂县检察院近日召开全面从严治党主体责任暨意识形态工作联席会议,总结2024年度落实意识形态和履行党风廉政建设主体责任情况,强调要夯实政治思想根基,把稳政治航向;加强思想阵地建设,筑牢安全屏障;善学善用党的创新理论,凝心铸魂育人。

(杨雪花)

商洛商州 陕西省商洛市商州区检察院刑事执行检察部门干警近日深入基层司法所,开展社区矫正常态化检察监督。检察干警详细了解社区矫正对象的思想动态、矫正效果等,并对社区矫正对象的日常监管、外出审批等情况进行核查,针对易出现的脱管漏管问题提出预防性建议。

(张力力)

五大连池 黑龙江省五大连池市检察院近日召开“一体抓好业务管理、案件管理、质量管理”专题部署会,部署贯彻落实“三个管理”的务实举措。会议要求各部门把准“三个管理”核心要点,结合实际细化机制、做好评价,做到科学规范。

(梁媛 姜巍巍)

临西 河北省临西县检察院近日组织全院干警赴吕玉兰纪念馆开展“三严三用”主题教育。大家睹实物、听讲解,在接受吕玉兰“严以修身、严以用权、严以律己”奋斗精神的洗礼后,纷纷表示将立足岗位职责,强能力、勇担当、葆廉洁。

(马士江 尹建军)

肇庆高要 广东省肇庆市高要区检察院近日召开党组(扩大)会,专题听取2024年党风廉政建设和意识形态工作情况汇报。会议要求以“钉钉子”精神推进作风建设,把“严管就是厚爱”落到实处,努力推动各项检察工作实现高质量发展。

(林生伟)

淮安淮阴 江苏省淮安市淮阴区检察院近日召开年终述职述廉会议,除员额检察官、中层正职干部、班子成员等同台述职外,检察官助理、书记员、司法行政及后勤保障人员也同步进行述职比拼,活动为新的一年各项工作早谋划、早行动营造良好氛围。

(赵学刚 马奥)

平遥 山西省平遥县检察院近日召开党组理论学习中心组集中学习暨列席旁听工作会,县委第四列席旁听组、县廉政文化教育中心相关人员到会指导,并通过查阅文档、个别谈话等形式全面了解检察工作情况,对该院2024年意识形态工作予以肯定。

(安娟)

呼伦贝尔 内蒙古自治区呼伦贝尔市检察院近日举办检察业务系统流程监控网络培训班,全国检察机关案件管理人才库成员以“基层检察机关提升流程监控的实践路径”为主题进行网络授课,推进案件办理提质增效。

(乌盟盟 杜晓芳)

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 牛旭东

(六七版中缝)